

РЕЦЕНЗІЯ -ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» у Білоцерківському національному аграрному університеті

Освітньо-наукова програма третього ступеня підготовки докторів філософії за спеціальністю «Агрономія» розроблена в Білоцерківському національному аграрному університеті, орієнтована на професійну підготовку аспірантів, здатних до самостійного розв'язання наукових проблем, здійснення експериментально-дослідницької, організаційної та практичної діяльності у галузі агрономії, а також науково-педагогічної роботи у закладах вищої освіти. Необхідно зазначити, що аспіранти мають можливість ініціювати новітні ідеї в обраних напрямках дисертаційних досліджень, прогнозувати їх результативність, проектувати та планово їх впроваджувати.

Зміст освітньо-наукової програми (ОНП) послідовно охоплює дисципліни освітньої та наукової підготовки, що формують необхідний перелік фахових компетенцій та передбачені освітньо-науковою академічною підготовкою докторів філософії. Освітні компоненти, що входять у цикли професійної підготовки та дисциплін вільного вибору, спрямовані на актуальні та стратегічні цілі агрономічної науки та відповідають моделі компетентного випускника, запитам стейкхолдерів і інтересам здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії. Форми та методи навчання, викладання та контролю сприятимуть досягненню заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи. Разом з тим, ОНП передбачає важливі сучасні критерії, необхідні для придатності працевлаштування та подальшої освіти і кар'єрного зростання випускників.

Наукова складова ОНП передбачає проведення здобувачем наукового дослідження під керівництвом одного або двох наукових керівників та оформлення одержаних результатів у вигляді дисертаційної роботи. Це включає проведення експериментальної роботи; підготовка наукових публікацій у фахових виданнях згідно вимог; участь у конференціях різного формату та апробацію результатів; оформлення дисертаційної роботи та підготовку її до публічного захисту.

Варто відмітити, що запропонована Білоцерківським національним аграрним університетом освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 201 «Агрономія» є актуальною та відповідає сучасним вимогам підготовки кваліфікованих наукових кадрів.

Рецензент:

завідувач науково-технологічного відділу
розробки та впровадження інноваційних
технологій для інтенсифікації виробництва
сільськогосподарської продукції Одеської
державної сільськогосподарської дослідної
станції НААН, доктор біологічних наук,
професор

Підпис Січкаря В.І. підтвержую
вчений секретар Одеської державної
сільськогосподарської дослідної
станції НААН, кандидат с. –г. наук,
доцент




Січкарь В.І.


Зорунько В.І.